



Отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления закончено расследование громкого уголовного дела

```
<!-- /* Font Definitions */ @font-face { panose-1:2 4 5 3 5 4 6 3 2 4; mso-font-charset:204; mso-generic- mso-font-pitch:variable; mso-font-signature:-1610611985 1107304683 0 0 159 0;}@font-face { panose-1:2 15 5 2 2 2 4 3 2 4; mso-font-charset:204; mso-generic- mso-font-pitch:variable; mso-font-signature:-1610611985 1073750139 0 0 159 0;} /* Style Definitions */ p.MsoNormal, li.MsoNormal, div.MsoNormal { mso-style-unhide:no; mso-style-qformat:yes; mso-style-parent:""; margin-top:0cm; margin-right:0cm; margin-bottom:10.0pt; margin-left:0cm; 15%; mso-pagination:widow-orphan; font-size:11.0pt; mso-fareast- mso-bidi- mso-fareast-language:EN-US;} .MsoChpDefault { mso-style-type:export-only; mso-default-props:yes; font-size:10.0pt; mso-ansi-font-size:10.0pt; mso-bidi-font-size:10.0pt; mso-ascii- mso-fareast- mso-hansi- }@page Section1 {size:595.3pt 841.9pt; margin:2.0cm 42.5pt 2.0cm 3.0cm; mso-header-margin:35.4pt; mso-footer-margin:35.4pt; mso-paper-source:0;}div.Section1 {page:Section1;}-->
```

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Калужской области закончено предварительное расследование громкого уголовного дела в отношении главы администрации одного из муниципальных образований Калужской области.

Уголовное дело возбуждено в ноябре 2008 года в отношении тогда еще действующего главы администрации, по признакам преступления, предусмотренного частью второй статьи 286 Уголовного кодекса Российской Федерации, и расследовалось отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления.

По версии следствия в период с 01.01.2006 года по 31.12.2007 года, он, используя служебные полномочия вопреки интересам службы, ежемесячно издавал распоряжения, на основании которых незаконно получал премии и иные выплаты материального характера.

В результате указанных действий должностным лицом незаконно получены денежные средства в общей сумме 123.352 рубля.

В ходе расследования по факту незаконного присвоения денежных средств и превышения должностных полномочий, ему предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных частью второй статьи 286 и частью третьей статьи 160 Уголовного кодекса Российской Федерации.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Вину в совершении инкриминируемых ему деяний обвиняемый не признал, в ходе расследования препятствовал производству следственных действий, скрывался от органов следствия. В июне 2009 года он был объявлен в розыск, в котором находился около месяца, пока не был задержан сотрудниками ОРЧ-2 УНП УВД по Калужской области.

К моменту окончания расследования обвиняемый стал безработным.

24 Августа 2009

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/710177>